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THÔNG TƯ

CỦA BỘ TÀI CHÍNH

Về việc hướng dẫn xét miễn thuế xuất nhập đối với các hình thức đầu tư theo luật đầu tư

nước ngoài tại Việt Nam theo nghị định số 191/CP ngày 28/12/1994 của Chính phủ

Thực hiện Điều 14 Nghị định số 191/CP ngày 28/12/1994 của Chính phủ về việc ban hành

quy chế hình thành thẩm định và thực hiện dự án đầu tư trực tiếp của nước ngoài, quy định

"Bộ Thương mại cấp giấy phép nhập khẩu, trong đó quy định rõ số hàng hoá được miễn thuế

theo quy định của pháp luật".

Sau khi có ý kiến tham gia của các Bộ Thương mại, Tổng cục Hải quan, Uỷ ban Nhà nước về

hợp tác và đầu tư (SCCI), Bộ Tài chính hướng dẫn việc thực hiện xét miễn thuế xuất nhập

khẩu đối với các hình thức đầu tư theo Luật Đầu tư nước ngoài tại Việt Nam như sau:

 

I. Đối tượng và điều kiện được xét miễn thuế xuất nhập khẩu.

Xí nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài, các bên hợp doanh trên cơ sở Hợp tác kinh doanh, Hợp

đồng phân chia sản phẩm dầu khí được thành lập theo Luật đầu tư nước ngoài tại Việt Nam

(dưới đây gọi tắt là xí nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài)

Thiết bị, máy móc, phụ tùng, các phương tiện sản xuất kinh doanh (gồm cả phương tiện vận

tải) và các vật tư nhập khẩu vào Việt Nam để đầu tư xây dựng cơ bản hình thành xí nghiệp,

hoặc để tạo tài sản cố định thực hiện Hợp đồng hợp tác kinh doanh (dưới đây gọi tắt là hành

hoá)

Các phương tiện sản xuất kinh doanh là những công cụ, dụng cụ lao động nhỏ, dụng cụ gá lắp

chuyên dùng cho sản xuất; bao bì, két nhựa đóng gói quay vòng thuộc phương tiện cần thiết

cho hoạt động sản xuất kinh doanh của xí nghiệp mới đi vào sản xuất lần đầu bằng vốn đầu tư

ban đầu hình thành xí nghiệp và đã được ghi trong Luận chứng kinh tế kỹ thuật ban đầu của
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